

体育

田源在世锦赛和选拔赛都笑到最后,却依然落选奥运名单;中国男子花剑队运动员黄良财在个人微博上发表措词严厉的感言,作为一名28岁的老将,最后时刻被别人顶替伦敦奥运会参赛资格,愤怒难耐。而回顾以往,孙彩艳、黄强和董飞飞都是以爆冷的方式失去参赛资格。

求求你,告诉我 奥运裁员为何是我

孙彩艳

【回放】提到中国女子举重就不能不提孙彩艳,1991年世界举重锦标赛她创造抓举/挺举/总成绩三项世界纪录,女举世锦赛缔造总成绩世界纪录。然而,就在雅典奥运3个月前,外界都认为代表中国参加女举58公斤级的选手非孙彩艳莫属,她却落选了。

【回应】原来,在三次选拔比赛中,陈艳青的成绩都超过了孙彩艳,而女子举重队和重竞技管理司在7月份开始强调,应该派最好的运动员去雅典。

【结局】得知落选雅典奥运后,孙彩艳到北京坐火车返回朝阳市,国家体育总局和国家队无人送行。孙彩艳早些时候就已经成为了朝阳举重队的教练,当年顶替她的陈艳青已官至苏州体育局副局长,正如孙彩艳在当年落选后所言:“奥运会对个人命运有多大的影响我知道,她在天上,我在地下。”

黄强

【回放】对于中国跳水而言,黄强已经成为一个久远的名字,但他在中国跳水界留下的足迹却不会被遗忘。最令人难忘的是,1999年在单人赛场上连续三次战胜萨乌

丁,绝对是这位“沙皇”的克星。就在7月初公布的跳水队奥运名单中,黄强的名字还赫然在列,并且将参加两个项目的比赛。然而8月初传来了黄强无缘悉尼奥运的消息,取代他的则是胡佳,理由是黄强的手有伤。

【回应】有队员曾经透露黄强的确有伤,但没有伤到参加不了奥运的程度,当时田亮的眼睛和胡佳的腰都有比黄强更严重的伤势,可离开的是黄强。时过境迁,至于具体的原因,黄强不愿意再去回忆,“教练把我叫到会议室里,正式告诉我这个决定时,我整个人都蒙了,想死的心都有。”

【结局】落选后的第二天黄强就离开了国家队。后来黄强前往马来西亚追逐跳水和奥运梦想,2011年7月上海世锦赛之前,黄强通过特别申请拥有了马来西亚国籍,2012年2月的世界杯,黄强与布莱恩携手夺得男子3米板铜牌,夺得伦敦奥运参赛资格的同时,也看到了为马来西亚获得跳水奖牌的希望。

董飞飞

【回放】来自吉林的董飞飞落选2010年冬奥会,就在她距离这个梦想近在咫尺,甚至已经随队前往温哥华时,却在最后时刻

“被除名”,因为她在临行前的兴奋剂检测中出现了问题。同样来自黑龙江的名将、中国冬奥会代表团速滑队替补名单上的王霏(因伤落选)马上就踏上了前往加拿大的班机。

【回应】董飞飞在国家队训练期间由于感冒治疗延误得了哮喘病,检测中出问题是申报即可豁免的治疗哮喘病最为有效的“沙美特罗”。董飞飞说:“当时如果有人提醒我一下,我就不会忘记把这个治疗药物填进去。”

【结局】从加拿大返回北京,董飞飞在飞机上哭了一道。她与家人共度春节,当记者告知王霏获得3000米第22名时,董飞飞表示不看与体育有关的电视。

(穆勒)



▶ 田源意外落选伦敦奥运大名单引起争议。(资料片)

他山之石

美国:奥运选拔赛全美直播

美国的运动员都是通过出钱请教练提高成绩,然后通过选拔赛参加更高级别的比赛,包括奥运选拔赛。每个运动员凭实力晋级,美国人民可以在电视中看到所有奥运项

目的选拔赛,并且全都是直播。中央政府并没有设立专门的管理机构,而是采用社团管理型的体育管理体制,并以《业余体育法》为法律依据,这能确保比赛的公正性。(穆勒)

澳大利亚:各级政府不参与选拔

澳大利亚奥运选拔的特点是层层选拔,各级政府并不参与选拔和挑选人才,而是出资交给澳大利亚体育学院承担选拔训练工作,由各基层体育协会、院校和俱乐部输送人

才。每当奥运来临,澳大利亚就会组织一场类似于“校内运动会”形式的全国奥运选拔赛,无论参与者是世界冠军还是初生牛犊,均一视同仁。

(轰炸机)

英国上下对开幕式看不顺眼

奥运在即,英国人好似患“婚前烦躁症”

伦敦奥运在即,开幕式的细节一点点在曝光。随之而来的,是英国上下对开幕式怨念不断,看什么都不顺眼,貌似患上了“婚前烦躁症”。可伦敦已经是第三次举办奥运会,都三婚的人了,怎么还那么沉不住气呢?

女王难堪

反王室歌曲暂列歌单

在已披露的奥运开幕式暂定歌单中,包含两首禁播歌曲,其中包括山寨版英国国歌《God Save the Queen》。这首经典歌曲虽然与“国歌”同名,却包含“上帝拯救女王,她不是人类,英格兰梦想没有未来”之类大逆不道的反王室内容。上世纪70年代一经推出,立刻被英国当局作为禁播歌曲封杀。

没想到,伦敦奥运会开幕式导演博伊尔居然把它列入了开幕式暂定歌单中,不知英女王对此有何感想?

导演致歉

开幕式内容不断曝光

因为开幕式的不断遭到曝光,开幕式总导演丹尼·博伊尔近日公开向公众致歉。同时他群发邮件,请求开幕式志愿者善始善终,保护这场演出。

没想到志愿者们并不买账,“咱每天就一份盒饭,外加报销来回地铁票,可受不起这份冤枉。”更有人表示,最管不住自己嘴巴的其实就是博伊尔本人。如今每位开幕式的演职人员都签订了一份保密协议。不清楚这份协议,最终能守住多少秘密。

百姓挑刺

大喜日子自揭家丑

这场名为《群岛奇迹》的开幕式表演,着力宣扬英国历史上寻求变革的一幕幕。甚至还将重现1936年,工人们从英格兰东北部徒步走到伦敦议会大楼抗议的画面,那时正值全球经济大萧条,英国失业率高达70%。

哪届奥运会,东道主不拣自己的骄傲夸?没见过伦敦这么想不开的,连英国人自己都脸红,“这样的开幕式看上去真令人尴尬,我们会成为全球观众笑柄的。”

动物保护组织抗议

动物表演涉嫌虐待

开幕式上,将有30只绵羊、12匹马、3头奶牛、2只山羊、10只鸡、10只鸭子、9只鹅、3条牧羊犬隆重登场,将把体育场装扮成英国式的田园牧歌景象。没想到的是,这一创举引来了爱心人士的不满。该国动物保护组织给总导演博伊尔写信抗议,表示强烈的灯光、嘈杂的人群、大型的布景和设备,将给参加表演的动物“带来不可修复的心理创伤”,并建议使用电子动画取代这些活的动物。

(汉网)

招聘简章

临沂经济技术开发区公开招聘
金融办主任、副主任
经济发展服务局副局长

一、招聘计划(5人)

(一)金融办主任1人、金融办副主任1人。
(二)经济发展服务局3人:负责经济分析与运行工作的副局长1人,负责技术改造工作的副局长1人,负责商务工作的副局长1人。

二、报名时间:

2012年7月13日至20日

三、报名地点:临沂经济技术开发区党工委组织部(人力资源开发服务局)(开发区投资创业服务中心九楼)。

四、联系方式

联系电话:0539-8800086

联系人:赵先生13573980018 张女士18653987089

详情请登录临沂经济技术开发区网站(<http://www.leda.gov.cn>)

2012年7月12日